

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

16 Sat, October 16 1965 (Vol. 27 No. 155 Page 1)

全面進行反對詹遜對越政策

美國東西兩岸

發生反戰示威

紐約華盛頓等大城市萬人遊行，搖旗吶喊，通宵露宿抗議，情勢嚴重……

(東京十六日美聯社電)北越的戰事今日紛紛論說，針對目前美國人民反對政府現在越南作戰政策的行動，大加讚揚，且認為美國人民的抗議，是對詹遜派系的一種迎頭痛擊。

北越官方喉舌的南報(譯音)日報曾對美國人民的抗議行動，是足以表示詹遜派系的侵越政策，對美國人民利益和思想發生衝突。

(紐約十六日美聯社電)美國各大城市昨日有成萬的民眾，普遍發動反戰示威遊行，以抗議美國參加越戰的政策。

今日在東京華盛頓，紐約，加爾各答，倫敦，巴黎，加爾各答，辛辛那提，哥倫布，俄亥俄，安阿保爾，沙爾林及賓寧頓等地，今日仍有計劃性的示威遊行。

加州帕里里昨晚一萬人搖旗吶喊，舉行激烈遊行，高呼抗議口號，反對政府參加越戰政策。

巡行的隊伍由加州大學出發，直往星加坡總領事館，作通達目的示威抗議，高舉着「不要再帝國主義戰爭」，「結締帝國主義」，「美國退出越南」等標語。

(西貢十六日加通社電)當越政府與越共軍隊激烈交鋒之際，巨型的美軍B-52式遠程轟炸機轟炸，今日繼續由南越起飛，空襲距離四百三十里的北越沿海軍事目標。

星加坡加入英聯邦

(星加坡十六日路透電)據此間外交部發言人表示，星加坡今日開始正式加入英聯邦組織，成為廿二個會員國之一。

該項宣佈文件，現由英聯邦秘書長約翰·阿諾德爵士在星加坡正式簽署，並經分別向英聯邦各會員國政府致詞後，星加坡現可以正式加入英聯邦組織。

星加坡加入英聯邦後，將與英聯邦各國共同維護國際和平與安全，並促進世界各國間的友好合作。

古巴激烈責美侵略

(哈瓦那十六日路透電)古巴政府今日在聯合國大會上，對美國在古巴的軍事行動，提出強烈抗議，並要求美國立即停止在古巴的軍事行動。

古巴代表在會中，指責美國在古巴的軍事行動，是嚴重侵犯古巴主權的行為，並要求美國立即停止在古巴的軍事行動，並撤出在古巴的所有軍隊。

古巴代表並表示，古巴人民將繼續為爭取國家的獨立和自由而奮鬥到底。

卑詩兩人獲中馬票

(溫哥華訊)卑詩省有十餘人入圍，但今日揭曉只有兩人中馬票，一名美商市的愛德華·博得，得中五萬元獎金，一名於昨星期五日揭曉的羅德里斯，獲得第二獎六萬元。

蘇聯再放交通衛星

(莫斯科十六日路透電)塔斯社報導，蘇聯昨日再放交通衛星，而此衛星是仿照上次所放第一顆的模型，升上太空的高層，作圓形的繞地球飛行。

按蘇聯今年四月廿三日作首次放射的此種交通衛星，藉此以聯繫莫斯科及太平洋洋的海峽之間的電視傳視節目。

上屆大選內幕小冊

三西報言論有出入

(古爾斯)自從前次大選的馬高斯醫生(譯音)的冊子發表之後，否認之浪潮不斷。

馬高斯醫生是名很文靜的國會議員，但他卻親自寫生命危險深入黑社會調查，勇氣實屬驚人。

昨日去函馬高斯醫生，請他說明他的冊子內言論並未經過該冊子的合法發言證明書，但昨日馬高斯醫生，却指出他的冊子一切報告均有合法的證明。

他的冊子指自由黨於一九六三年大選中，一方購買六名社會黨國會議員，謂馬高斯醫生並未經過自由黨方面及一金錢。

昨日太陽報又引述地球及郵報言論，謂馬高斯醫生並未經過自由黨方面及一金錢。

博士學位制裁反對

(漢城十六日路透電)南韓教育部長官(譯音)宣佈：彼現已經拒絕批准頒發博士學位給在四大學醫學院的兩位教授，因為他們均反對日本南韓的好條件。

羅特西亞要獨立撼動整個英國聯邦

恐釀起非洲黑白戰

(倫敦訊)羅特西亞昨日宣佈獨立，撼動整個英國聯邦，並恐釀起非洲黑白戰。

羅特西亞宣佈獨立後，將與英國脫離關係，並尋求與其他國家建立友好關係。

此舉引起英國政府及國際社會的廣泛關注，並擔心這將導致非洲地區的局勢緊張。

澳洲監獄 現出怪事

盜劫夜犯囚天白

在兩週後，衛兵在撲救監獄圍牆上的野火時，發現了這批囚徒。

一名囚徒在夜間，一家旅館失竊的兩輛自行車，以在監獄附近的小河中發現。

警方表示，這批囚徒在監獄中表現異常，並有逃跑的跡象。

加國多期度環球郵報檢討分析有原因

中共近來大言炎炎

(特訊)根據加拿大環球郵報九日七平電：中共近來不斷發出威脅，實為反映國際局勢之演進，外交界深恐北平有改變政策之模樣，北平表面凶狠，實際上則在尋求和平。

郵報指出，中共的這些言論，是出於其對國際局勢的判斷，並希望通過這些言論，達到其目的。

內部兩派相爭劇烈

外交界對中共政策，認中共外交政策有所改變，即從基本戰線，改而為，而其政策將有若干修改，也許經過幾個月或幾年之後，其政策之方針才顯而易見。

郵報指出，中共內部兩派之間的爭論，非常激烈，這將影響到中共的外交政策。

美國接納古巴難民

但請有秩序式入境

(華盛頓十六日美聯社電)美國務院準備以書面通知古巴總理菲德爾·卡斯特羅，聲明美國的目的是要履行一項有秩序的難民計劃，約計可以收容三萬至五萬人，由古巴進入美國居留。

在德日俱樂部發表

匿古臣談移民新法

(溫哥華訊)移民部長匿古臣，在溫哥華的俱樂部發表談話，談及移民新法。

匿古臣表示，新的移民法將使移民過程更加簡便，並吸引更多的人才來到加拿大。

大學新生測驗笑話

普通知識亦均答錯

(溫哥華訊)本波門菲沙大學之歷史系教授威廉，於最近對該校一年級學生的歷史常識測驗，結果竟有百分之九十五的學生，對一些基本的歷史常識，均答錯。

威廉教授對此表示驚訝，並認為這反映了學生對歷史知識的缺乏。

十年來失業數最低

反映經濟繁榮上漲

(奧太華訊)今年是由一九五六年夏季以來之第一次，失業人數最少的一次，勞工部於九月中旬公佈，勞工人數為七百五十五萬九千名，而失業人數為二十七萬五千名。

這反映了加拿大經濟的繁榮和增長。

印尼政變分析

蘇加諾深感憂慮，隨著時光的推遲，蘇加諾所感到的憂慮，不特沒法消除，同時，軍方領袖，右翼的阿拉伯和散佈各地的中共和治份子，更爲了阿拉伯共黨優勢的擴展而引起煩惱。

在演詞裏，蘇加諾再特別指出一點，他也不知道自己的壽命，絕沒有可能延續千數百年，但他希望，他的概念和教義，能夠延續千數百年的。

事實上，對於他的概念和教義，深切影響到印尼，延長，使它能够成爲東

每日廣告

每日廣告，內容豐富，包括各類商業資訊和服務。

加國多期度環球郵報檢討分析有原因

中共近來大言炎炎

(特訊)根據加拿大環球郵報九日七平電：中共近來不斷發出威脅，實為反映國際局勢之演進，外交界深恐北平有改變政策之模樣，北平表面凶狠，實際上則在尋求和平。

內部兩派相爭劇烈

外交界對中共政策，認中共外交政策有所改變，即從基本戰線，改而為，而其政策將有若干修改，也許經過幾個月或幾年之後，其政策之方針才顯而易見。

美國接納古巴難民

但請有秩序式入境

(華盛頓十六日美聯社電)美國務院準備以書面通知古巴總理菲德爾·卡斯特羅，聲明美國的目的是要履行一項有秩序的難民計劃，約計可以收容三萬至五萬人，由古巴進入美國居留。

在德日俱樂部發表

匿古臣談移民新法

(溫哥華訊)移民部長匿古臣，在溫哥華的俱樂部發表談話，談及移民新法。

大學新生測驗笑話

普通知識亦均答錯

(溫哥華訊)本波門菲沙大學之歷史系教授威廉，於最近對該校一年級學生的歷史常識測驗，結果竟有百分之九十五的學生，對一些基本的歷史常識，均答錯。

十年來失業數最低

反映經濟繁榮上漲

(奧太華訊)今年是由一九五六年夏季以來之第一次，失業人數最少的一次，勞工部於九月中旬公佈，勞工人數為七百五十五萬九千名，而失業人數為二十七萬五千名。

印尼政變分析

蘇加諾深感憂慮，隨著時光的推遲，蘇加諾所感到的憂慮，不特沒法消除，同時，軍方領袖，右翼的阿拉伯和散佈各地的中共和治份子，更爲了阿拉伯共黨優勢的擴展而引起煩惱。

每日廣告

每日廣告，內容豐富，包括各類商業資訊和服務。